

Безвинным жертвам ставлен крест



30 октября в Мысках состоялось торжественное открытие поклонного креста в память о жертвах политических репрессий. Дата была выбрана не случайно, именно в этот день в стране отмечается День памяти тех, кто был незаконно осужден и репрессирован.

Восьмиконечный крест, изготовленный из дерева, установили на территории храма апостола Андрея Первозванного в поселке Ключевом. Инициаторами создания памятника выступили ветеранские организации города.

В торжественном мероприятии приняли участие глава Мысков Евгений Тимофеев, представители общественных организаций муниципалитета и неравнодушные мысковчане и гости из других городов.

— Уважаемые земляки! Сегодня мы открываем поклонный крест жертвам политических репрессий. Это печальная история нашей страны, которую мы всегда будем помнить и чтить память тех, кто пострадал. Помнить для того, чтобы такое не повторилось вновь, — обратился ко всем присутствующим глава города Евгений Тимофеев.

Все меньше остается живых свидетелей того времени, и тем важнее сохранить о нем память в душе, особенно подрастающего поколения. С проникновенными словами перед участниками митинга выступил благочинный церкви Мысковского городского округа отец Алексей.

— Сегодня очень знаменательное мероприятие для нашего города, нашей земли, на которой мы с вами живем, — освещение креста в память о жертвах политических репрессий, всех тех людей, которые были невинно сосланы, измучены и убийены. В их числе оказались и простые люди, и интеллигенция, и духовенство, и целые народы — наши братья

и сестры. Все они своей жизнью и кровью засвидетельствовали о том, что жизнь человека очень ценна. Мы с вами всегда помним и будем помнить об этом, и тех людей, которые ушли в вечность, вспоминаем в своих молитвах.

Священнослужители провели обряд освящения креста, прочли молитвы, а затем все участники церемонии почтили минутой молчания светлую память жертв политических репрессий и возложили цветы к поклонному кресту. Искренние слова благодарности от инициаторов создания памятника прозвучали в адрес главы города, а также священнослужителей, оказавших поддержку и одобравших идею ветеранов.

На сегодняшний день в Мысках проживают 216 реабилитированных мысковчан и признанных пострадавшими от политических репрессий.

В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню жертв политических репрессий, в городе также прошли День открытых дверей в отделении Пенсионного фонда и Управления социальной защиты населения. В Центральной городской библиотеке была организована книжная выставка «Горькая свеча памяти».

Ольга
БОЗКУРТ.